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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 5. maj 2008 
 
Deltagere: 
Lykke Hougaard (LH) 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Referent:  
BSS 
 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 
2. Opfølgning 

• Trænere til den kommende sæson: 
o Vi afventer svar fra Jens Rask, om han vil være træner for drenge puslinge. 

Jens har frist indtil 20/5 med sit svar, men vi håber og tror naturligvis på, at 
svaret er positivt.  

• Træningstider: 
o Der er allerede før sæsonen er gået i gang 7 lørdage, hvor Mini-Mix ikke kan 

træne i Hal B, det er ikke godt nok. Vi vil forsøge, at få Mini-Mix træning 
flyttet til Hal A i stedet for. 

 
 

3. Orientering siden sidst 
• JHF har sendt et tilbud fra uddannelsesudvalget, der drejer sig om, at vi skal 

sende nogle af vores unge trænere fra 14 til 18 år på et intensivt døgn på 
Idrætshøjskolen i Århus. Vi vil spørge Rasmus Josefsen og Mikkel Rasmussen, 
om det er noget for dem. De er oplagte emner eftersom, de har været trænerføl i 
sæsonen 2007/2008. 

• Banesynsmidler: Vi vil søge om opstregning af minimix baner i Hal A:  
• Det er slut med ”døm selv” kampe. JHF har besluttet, at ”ansætte” dommere. 

Hver klub skal stille med 1 dommer. Der vil blive udbetalt kr. 70 pr. kamp samt 
kilometer penge.  

• Benny Jensens mindepokal: 
o Vi har indstillet Anders og Ingrid Kildgaard til Benny Jensens Mindepokal, 

og den blev velfortjent tildelt Ingrid og Anders 
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• Haltimer: Vi har overskredet det, der dækkes vedr. haltimer, så vi må nok 
forvente en regning sidst på året. 

• Dan automaterne har givet flere penge end de plejer. 
• Octopus Trainer skal evt. bruges til trænermødet, hvor det skal vises, hvordan 

den sættes op, den skulle jo gerne i brug i træningstimerne til efteråret. 
• Vi vil tage kontakt til Ebbe Støvring om, hvor meget vi skal betale HIC for at 

opstille Octopus Trainer og tage den ned samt diverse oprydning.  
• Vi skal have fundet vores bolde og klaprør 

 
 

4. Økonomi 
• Der kan først laves endelig budget, når trænerkabalen er færdiggjort. 
• Vi har kigget lidt på kontingentsatserne i vores omegnsklubber og har ændret 

lidt på de tidligere fastlagte kontingenter. 
• Tony Lykke har tilbudt klubben at stå for omdeling af aflæsningskort for 

henholdsvis Vandværket og El-værket. Bestyrelsen syntes, at det var en super 
ide, og besluttede, at det skulle gå på skift hvert år, da pengene som der tjenes 
på omdeling af disse kort udelukkende skal gå til holdet. Vi vil starte med 
Drenge årgang 1994/1995.  

 
 

5. Ungdom 
• Charlotte Fangel er trådt ud af bestyrelsen, men færdiggør alt, hvad der 

vedrører Nøvling Cup og har sendt evalueringsskemaer ud til trænerne. 
 
6.  Senior  
• Den nye træner for 1. holds damerne Dan Riemenschneider har fået et godt come 

back til klubben, men er der nok piger til 1. holdet?? 
 
 

7.  Rekvisitter  
• Der er sendt mail rundt til trænerne om, at de skal aflevere ALT (tøj, ghettoblaster, 

drikkedunke m.v.). hurtigst muligt 
• Der er forslag om, at GK sørger for nogle forklæder påtrykt HGF, som kan bruges, 

når vi skal stå og sælge OK benzinkort. 
• Vi har fået et oplæg på tøjmærket Kempa. Vi skal have kigget nærmere på dette, og 

skal tage stilling til, om det er noget, vi vil arbejde videre med.  
 
 

8.  Aktivitetsudvalget 
• Der blev afholdt en rigtig god afslutningsfest for senior, selvom vi ikke var så mange 

deltagere, men dem der var tilstede havde en super god aften. 
 

9.  Sponsorudvalg 
• Der er lavet en sponsoraftale med Nettoline på nyt tøj.  
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10. Eventuelt   
• Vi får igen i næste sæson mulighed for at være en del af Larmehjørnet i NRGi 

Arena, når Århus GF spiller hjemme. Det er vi rigtig glade for og AB har lovet at 
sætte dette mere i system. 

• HGF Håndbold Support 
• Udvalgsmøde den 26/5 2008: 

o Der bestilles oste/pølsebord til 30 personer 
o Vi sætter annonce i både Favrskov-Avisen og Favrskov-Posten, og håber på, 

at dette vil få flere til at komme. 
o Der skal laves en dagsorden for mødet: 

• Velkomst 
• Foredrag ved de 4 udvalgsformænd 
• ””Gruppearbejde” 
• Spisning 

 
 

 
Næste møde:  Trænermøde den 11/6 2008 kl. 19.30 (be styrelsesmødet aflyst) 
 Bestyrelsesmøde den 25/6 2008 kl. 19.00  


